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Artikelnummer
Article number
Código numérico
Référence
Numero dell’articolo

Breite
Width
Anchura
Largeur
Larghezza

Länge
Length
Longitud
Longueur
Lunghezza

Dicke
Thickness
Espesor
Epaisseur
Spessore

Gesamtlänge
Total length
Longitud total
Longueur totale
Lunghezza totale

Duramesser
Dura knife
Cuchilla dura
Lame dura
Lama dura

36-000012 1,4 mm 4,0 mm 0,2 mm 120 mm

evo_Carat Diamantmesser zeichnen sich vor allem aus durch:
• hohe mechanische Stabilität und Elastizität
• präzise und saubere Schnitte ohne Kraftaufwand
• diverse Klingengeometrien für unterschiedliche Eingriffe
• langanhaltende Schärfe der Diamantklinge
• codierte Handgriffe
• sichere Lagerung der Schneidklinge im Griff

Einfaches und schnelles Schneiden aufgrund extrem scharfer Diamantklinge.

Easy and fast cutting thanks to extremely sharp diamond blade.

Corte sencillo y rápido gracias a la cuchilla de diamante extremadamente afilada.

Coupe aisée et rapide grâce à une lame diamant extrêmement tranchante.

Facilità e rapidità di incisione grazie alla lama diamantata estremamente affilata.

evo_Carat diamond knives offer the following special features:
• High mechanical stability and elasticity
• Precise and clean cuts without having to apply pressure
• Various blade geometries for different procedures
• Diamond blades stay sharp for a long time
• Coded handles
• Cutting blades safely stored in handle

Les couteaux diamants evo_Carat se distinguent principalement par :
• une stabilité mécanique et une élasticité élevées
• des coupes précises et nettes sans effort
• diverses géométries de lame pour différentes interventions
• un tranchant durable de la lame diamant
• des manches codés
• le rangement sûr de la lame dans le manche

Los bisturís de diamante evo_Carat destacan, sobre todo, por:
• la elevada estabilidad y elasticidad mecánicas
• los cortes precisos y limpios sin esfuerzo
• las distintas geometrías de la punta para diferentes intervenciones
• la larga duración de la agudeza de la cuchilla de diamante
• la empuñadura codificada
• la función para guardar de forma segura la cuchilla de corte en la empuñadura

I bisturi diamantati evo_Carat si contraddistinguono soprattutto per:
• elevata stabilità meccanica ed elasticità
• incisioni precise e pulite senza la necessità di esercitare forze
• lame di diverse forme per interventi differenti
• affilatezza di lunga durata della lama diamantata
• impugnature codificate
• supporto sicuro della lama nel manico

Diamantmesser 

Diamond Knives

Bisturís de Diamante

Couteaux Diamants

Bisturi diamantato



Artikelnummer
Article number
Código numérico
Référence
Numero dell’articolo

Halter
Holder
Soporte
Support      
Soporte

Breite
Width
Anchura
Largeur
Larghezza

Länge
Length
Longitud
Longueur
Lunghezza

Dicke
Thickness
Espesor
Epaisseur
Spessore

Winkel
Angle
Ángulo
Angle
Angolo

Keil Klinge
Wedge blade
Cuchilla cuña
Lame cale
Lama cuneo

36-000001

1,0 mm 3,0 mm 0,17 mm 30°

36-000002

36-000003

1,0 mm 3,0 mm 0,17 mm 45°

36-000004

Lanzetten Klinge
Lancet blade
Cuchilla lanceta
Lame lancette
Lama punta

36-000005

1,0 mm 3,0 mm 0,17 mm 60°

36-000006

36-000007

1,4 mm 3,0 mm 0,17 mm 60°

36-000008

Runde Klinge
Round blade
Cuchilla redonda
Lame ronde
Lama curva

36-000009

1,0 mm 4,0 mm 0,17 mm

36-000010

Retro Klinge
Retro blade
Cuchilla retro
Lame retro
Lama retro

36-000011 1,5 mm 1,8 mm 0,17 mm 60°

Gesamtlänge /  Total length /  Longitud total / Longueur totale / Lunghezza totale: 205 mm

23-000113

Tray zur Sterilisation und Lagerung von Diamantmessern 
Tray for sterilization and storage of diamond knives
Bandeja para esterilización y almacenamiento de bisturís de diamante
Plateau de stérilisation et rangement de couteaux diamants
Vassoio di sterilizzazione e supporto per bisturi diamantati

STR ANG

evo_CARAT Diamantmesser sind mit gerader oder gewinkelter Halterung erhältlich.

The evo_CARAT diamond knives are available with a straight or angled holder.

Los bisturís de Diamante evo_CARAT están disponibles con soporte recto o angulado.

Les couteaux diamants evo_CARAT sont disponibles avec support droit ou angulé.

Il bisturi diamantato evo_CARAT è disponibile con supporto nella versione diritta o angolata.

15°
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evo_CARAT.

evonos GmbH & Co. KG

Stockacher Straße 134

78532 Tuttlingen, Deutschland

Telefon: +49 7461 1718959

Telefax: +49 7461 1718957

info@evonos.de

www.evonos.de

Fortschrittliche neurochirurgische Lösungen
evonos ist spezialisiert auf die Kopf- und Neurochirurgie und steht für außergewöhnliche Qualität, 

Präzision und innovative Lösungen. Diamantmesser sind aufgrund ihrer exzellenten Materialeigenschaften 

für den Einsatz in der Neurochirurgie hervorragend geeignet und ermöglichen dem Chirurgen äußerst 

präzise, saubere Schnitte ohne dabei Kraft aufwenden zu müssen.

Advanced Neurosurgical Solutions
evonos specializes in head and neurosurgery and stands for exceptional quality, precision, and innovative 

solutions. Thanks to their excellent material properties, diamond knives are perfectly suited for use in 

neurosurgery, allowing the surgeon to make extremely precise, clean cuts without having to apply pressure.

Soluciones de neurocirugía avanzada
evonos es especialista en cirugía cerebral y neurocirugía, así como también es sinónimo de soluciones 

innovadoras de una extraordinaria calidad y precisión. Gracias a las excelentes propiedades de este 

material, los bisturís de diamante destacan en su uso dentro de la neurocirugía y permiten a los cirujanos 

realizar cortes extremadamente preciosos y limpios sin tener que realizar grandes esfuerzos.

Solutions de neurochirurgie avancées
Spécialiste de la chirurgie crânienne et de la neurochirurgie, Evonos est synonyme de qualité et de 

précision exceptionnelles de même que de solutions innovantes. Compte tenu de leurs excellentes 

caractéristiques matérielles, les couteaux diamants sont parfaitement adaptés aux applications en 

neurochirurgie et permettent au chirurgien d’exécuter sans effort des coupes extrêmement précises 

et nettes.

Soluzioni neurochirurgiche avanzate
evonos è specializzata in neurochirurgia e chirurgia cerebrale ed è sinonimo di straordinaria qualità e 

precisione e di soluzioni innovative. Le eccezionali caratteristiche dei materiali rendono i bisturi diamantati 

la soluzione ideale per l’impiego in neurochirurgia consentendo così al chirurgo di eseguire incisioni 

estremamente precise e pulite senza dover esercitare forze.

MADE IN GERMANY


